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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA.
· Votação: Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de abril de 2021

EXPEDIENTE: 
· TCE-RS: Oficio Circular DCF nº 13/2021 – Decisão do Tribunal Pleno no Processo nº 0096260200/21-7. Revisão geral anual. Vedação. Inteligência do art. 8º, inciso I, da Lei Complementar Federal nº 173, de 27 de maio de 2020.

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL:

· Pedido de Indicação nº 08/2021: Autoria Bancada PP:
Os Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo Municipal, avalie a possibilidade de disponibilizar a todos os alunos da rede Pública Municipal, pertencentes a grupos familiares que estejam inscritos em programas sociais (baixa renda) e ou pertencentes a outros familiares que não tenham renda familiar compatível para atender esta demanda (mesmo que não inscritos em programas sociais), aparelhos de Tablet ou Telefone, com Internet, compatíveis com a necessidade para poder trabalhar na Plataforma Digital instituída ela Secretaria Municipal de Educação. 

ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 


· Votação: Pedido de Indicação 06/2021: 
Os Vereadores que subscrevem requerem que o Executivo Municipal autorize a custear Exames Toxicológicos para motoristas do quadro de cargos, e dá outras providencias.

· Votação: Pedido de Indicação nº 07/2021: 
Os Vereadores que subscrevem, requerem que o Executivo Municipal, avalie a possibilidade de disponibilizar a todos Professores da rede Pública Municipal, aparelhos de Tablet ou Telefone, com internet, compatíveis com a necessidade para poder trabalhar na Plataforma Digital instituída pela Secretaria Municipal de Educação.

DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

· Votação: Projeto de Lei nº 21/2021: 
Estabelece normas sobre a Regularização Fundiária Urbana - REURB, no âmbito do Município de Terra de Areia/RS, de acordo com a Lei n. 13.465/2017, e dá outras providências.

 


























Sala de sessão, 03 de maio de 2021.
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