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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA.
· Votação: Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de fevereiro de 2021
EXPEDIENTE: 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

· OF.GB nº 33/2021: Encaminha para essa Casa Legislativa os seguintes Projetos de Leis e Lei Municipal: 
Projeto de Lei nº 03/2021: 
Autoriza cessão de uso de bem público Municipal ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado.

Projeto de Lei nº 04/2021: 
Cria o Fundo Municipal de Esgotamento Sanitário – FMES. 

Projeto de Lei nº 05/2021: 
Dispõe sobre compensação de créditos tributários do Município com créditos de fornecedores, prestadores de serviço e executantes de obras, e dá outras providências.

Projeto de Lei nº 06/2023: 
Autoriza a adesão ao Programa Negocia - RS e dá outras providências.

Lei nº 2.581/2021: 
Homologa o Crédito Adicional extraordinário aberto e incorporado ao orçamento do ano de 2020 em decorrência da situação de Calamidade Pública.

· OF.GB nº 51/2021: Encaminha para essa casa Legislativa o Projeto de Lei nº 07/2021:                                                                                   Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a abertura de Crédito adicional Especial no valor de R$ 13.964,54 (Treze Mil Novecentos e Sessenta e Quatro Reais e Cinquenta e Quatro Centavos), no orçamento vigente.

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: 

· Pedido de Providência nº 01/2021. Autoria Bancada do PP: 
Os Vereadores que este subscrevem requem que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e o departamento de transito, realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas, e a pintura de faixas de segurança na Rua Teotônio Vilela, em toda sua extensão, Centro, Terra de Areia/RS

· Pedido de Providência nº 02/2021. Autoria Bancada PP: 
Os Vereadores que este subscrevem requem que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e o departamento de transito, realize com a maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas, e a confecção de uma rotatória no cruzamento das ruas Treze de Abril e Presidente Vargas, Centro, Terra de Areia.

· Comunicado: 
O Presidente do Legislativo Municipal, comunica a mudança nos horários das Comissões Permanentes, que funcionarão nos seguintes dias e horários: Comissão de Constituição e Justiça se realizará nas sextas-feiras às 17h e a Comissão de Finanças e Orçamento que se realizará nas segundas-feiras às 17h. 

· Comunicado: 
O Presidente do Legislativo Municipal, comunica que de acordo com a Lei Municipal Nº 807 de 21/10/1999, além dos dias estabelecidos como feriados municipais, estaduais e federais não haverá expediente das repartições publicas no Município na Segunda e Terça-feira de Carnaval, bem como na Quarta-feira de Cinzas no turno da manha, sendo assim conforme Art. 12, § 1º do Regimento Interno desta Casa, a Sessão Plenária será transferida para o primeiro dia útil subsequente, quando recair em feriado ou ponto facultativo, ficando assim no dia 17/02/2021, às 19h e neste dia o Expediente do Legislativo será das 13h30min até o término da Sessão Ordinária. 

· Comunicado: 
Comissão de Orçamento e Finanças – O Presidente da comissão de orçamento e finanças comunica que devido ao Feriado de Carnaval dos dias 15 e 16 de Fevereiro de 2021, à referida comissão se reunirá na Quarta-feira, dia 17 de Fevereiro de 2021, às 17h.

· Requerimento nº 02/2021: Autoria Bancada MDB e PP: Voto de Pesar ao senhor Lino Crippa. 
















Sala de sessão, 08 de fevereiro de 2021.
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