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Exmo. Sr. Presidente: 

Os Vereadores que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado à Secretaria competente o seguinte Pedido de Providência: 
1. Solicitamos a aplicação de BTI (Bacillus thuringiensis israelensis) para controle de borrachudos, e outros larvicidas específicos para o controle de maruins.

JUSTIFICATIVA

Solicitamos a aplicação de BTI (Bacillus thuringiensis israelensis) para o controle de borrachudos, bem como o uso de outros larvicidas específicos para o combate aos maruins nos bairros de Arroio Bonito e Sanga Funda, considerando os impactos negativos causados pela alta infestação desses insetos.
A presença excessiva de borrachudos e maruins tem gerado grandes transtornos para a população, especialmente em áreas próximas a rios, córregos e locais de vegetação densa, onde esses insetos se proliferam. Além do incômodo das picadas, que podem causar alergias e infecções na pele, a infestação compromete o bem-estar dos moradores e dificulta atividades diárias, impactando diretamente a qualidade de vida.
O BTI é um método biológico altamente eficaz e ecologicamente seguro, pois atinge apenas as larvas dos insetos-alvo, sem causar danos a outras espécies ou ao meio ambiente. Da mesma forma, a aplicação de larvicidas adequados contra maruins é fundamental para reduzir a proliferação desses insetos e minimizar os problemas enfrentados pela população.
Diante disso, solicitamos a implantação urgente dessas medidas, a fim de garantir o controle eficaz dessas pragas e proporcionar maior conforto e segurança sanitária para os moradores das comunidades afetadas.




Terra de Areia, 07 de março de 2025.
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